



部分环评机构弄虚作假 生态环境部将从严监管

中新社北京2月13日电 (记者 阮煜琳)中国生态环境部13日在北京向媒体通报,向宁夏、内蒙古、黑龙江、河南等省级生态环境部门移送了部分环评机构问题线索,将进一步加强对环评行业的规范管理工作,对环评机构及其工作人员将从严监管。

环境影响评价是对可能影响环境的工程建设和开发活动,预先进行调查、预测和评价,提出环境影响及防治方案

的报告,经主管部门批准后才能进行建设的法律制度。环境影响评价也由此被认为是保护环境的第一道“闸门”。

生态环境部办公厅日前致函黑龙江省生态环境厅表示,经初步核实发现,中铝国际工程股份有限公司在编制《大庆忠旺铝业有限公司年产200万吨特大高精铝及铝合金加工材项目(高精铝及铝合金项目)环境影响报告书》过程中,涉嫌违反国家有关环境影响评价

标准和技术规范规定,所编制的环境影响报告书存在严重质量问题。

除上述问题外,生态环境部还向宁夏、内蒙古、河南等省级生态环境部门移送部分环评机构问题线索,并要求相关生态环境部门依法开展调查取证,对存在的违法行为依法处罚,涉嫌犯罪的,依法移送司法机关追究刑事责任。

据悉,此次移送的问题线索,主要问题是环评机构在编

制环评文件过程中,涉嫌违反国家有关环境影响评价标准和技术规范规定,编制的环评文件存在严重质量问题,也有部分环评机构为应付检查,弄虚作假,存在修改多份环评文件的情况。

《环境影响评价法》于2003年9月1日起施行。2018年,该法作出重大修改,建设项目环境影响评价资质行政许可被取消。

生态环境部官员表示,

2018年底新修改的《环境影响评价法》取消了环评机构资质管理,但大幅提高了处罚力度,对环评机构和环评文件编制人员实施“双罚”。此次向地方生态环境部门移送环评机构问题线索,向社会释放了明确信号,对环评行业的规范管理工作将进一步加强,对环评机构及其工作人员将从严监管。

国家卫健委:超400家贫困县医院成二甲医院

国家卫健委今天上午举行例行发布会介绍我国医疗对口支援情况,2016年以来,国家确定963家三级医院与834个贫困县的1180家县级医院建立“一对一”帮扶关系,截至去年底,已实现所有国家级贫困县县医院远程医疗全覆盖,已有超过400家贫困县医院成为二级甲等医院。

截至去年底,三级医院已派出超过6万人次医务人员参与贫困县县级医院管理和诊疗工作,门诊诊疗人次超过3000万,管理出院患者超过300万,住院手术超过50万台。通过派驻人员的传、帮、带,帮助县医院新建临床专科5900个,开展新技术、新项目超过3.8万项。已有超过

400家贫困县医院成为二级甲等医院,30余家贫困县医院达到三级医院医疗服务水平。三级医院优质医疗服务有效下沉,贫困县县医院服务能力和管理水平明显提升。“组团式”援疆援藏工作扎实推进。截至去年底,已派出两批共315名专家支援新疆8所受援医院,累计诊疗患者9万多人,急危

重症抢救成功率达90%。派出四批共699名专家支援西藏8所受援医院,目前已有332种“大病”不出自治区、1914种“中病”不出地市、常见的“小病”在县域内就能得到及时治疗。

国家卫健委医政医管局副局长 焦雅辉:到2020年,国家级贫困县县医院医疗服务能力和水平得到有效提升,30

万人口以上的县县医院能够达到二级甲等医院服务水平。针对人口比较少的贫困县的县医院,加大帮扶力度,充分利用“互联网+”远程医疗手段,加大县医院自身人才能力提升,使其具备为广大人民群众提供基本的医疗卫生服务能力。

重点解决公章刻制时间长、涉税事项办理环节多、部门间数据实时交换共享难等突出问题 广西重拳整治营商环境 开展优化营商环境重点指标百日攻坚行动

中新社南宁2月14日电 (记者 蒋雪林)“有企业反映在办理企业开办手续时,不同部门均要求企业反复提交身份证、营业执照等证件复印件;有些企业办理工程建设项目报建过程中,要求企业重复提交材料。办理时间660个工作日。你说,企业不被你拖死呀?”广西优化营商环境重点指标百日攻坚行动动员部署电视电话会议14日在南宁举行,广西

壮族自治区党委常委、自治区政府常务副主席秦如培在会上上述表示。

会议提供的材料显示,2018年7月至9月,国务院第五次大督查选取开办企业、工程建设项目报建、房产交易登记、用水报装、用电报装、用气报装、获得信贷等7项指标,对全国31个省(区、市)开展了营商环境调查,根据调查结果,广西大部分指标排名

靠后。

秦如培表示,为迅速扭转广西营商环境重点指标落后的局面,广西壮族自治区党委、政府决定从今年2月20日至6月30日,开展优化营商环境重点指标百日攻坚行动,紧紧咬住营商环境痛点、堵点、难点,出重拳整治。进行流程再造,减少审批环节,为企业和民众提供套餐式的集成服务。

据介绍,广西将重点解决公章刻制时间长、涉税事项办理环节多、部门间数据实时交换共享难等突出问题,实现企业开办时间压缩至1个工作日内;广西所有市、县的不动产登记实现1个工作日内办结。工程建设项目报建、用水报装、用电报装、用气报装、获得信贷等指标,也压缩了办理时间。

据悉,广西还将成立优化营商环境工作领导小组,把优

化营商环境重点指标百日攻坚行动纳入各市、县人民政府和自治区相关部门绩效考评。对工作开展不力、进度缓慢、工作成效不达标的地、部门,以“红黑榜”、新闻曝光等方式在全区进行通报;对慢作为、乱作为、不作为和严重破坏营商环境的,由纪检监察部门予以问责;对优化营商环境工作先进单位和个人给予奖励,并作为任用干部的重要依据。

